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HaBuanbHa aucumnnisa AHaniTuyHa ximis

MIACYMKOBUIA KOHTPOMNb MOAYNSA Ne 1
«SlkicHni aHani3. OCHOBM KinbKiCHOro aHanisy»

Tunosin 6inet
TeopeTnyHa YacTMHa

1. loeHTndpikyiTe ioHu coni ZnBrz 3a cxemoro:
1.1. AHani3 katioHa:
e [1is rpynoBOro peareHry;
e  peakLii BU3HaYeHHs".
1.2. AHani3 aHioHa:
e [1is rpynoBOro peareHry;
e  peakLii BU3HaYeHHs".
* BkaxiTb YMOBM NPOBEAEHHS peakLjii, aHaniTU4Hi edhekTu, 3a3HauTe hapMakonenHi peakLii
(max 10 6anie , min 7 6anis)

2. TecToBi nuTaHHS 3a Temamu Mogyns 1
(max 20 é6anie , min 10 6anis)

npaKTVI‘-IHa YaCTUHa

1. Po3paxyiiTe MacoBy BiACOTKOBY YaCTKy HaTpi kapboHaTy 3rigHO E(Na,C0s), M(Na;CO;) i 3@ TUTpPOM
TUTPaHTY 3a BU3HAYYBAHOK PEYOBMHOK 3a BENMYMHAMM E(Na,COs), M(Na,COs) B CMOCI6 OKpEMMX HaBaXOK,
akwo c(HCl) = 0,1002 monb/gm?, Ve = 20,05 cm3, m = 0,2120 r. HanuwiTb BignoBigHe piBHAHHS peakuii.
Po3paxyiTe 3HaveHHs s i fNa,CO; ( M(Na2COs3)= 105,989 r/monb), (iHaMKaTop — METUMOBUIA OPaHXEBUN).
(max 10 éanie , min 7 6anis)

3aTBepMKEHO Ha 3acigaHHi kacheapn aHaNiTUYHOI XiMii
Ta aHaNTUYHOI TOKCMKOMOTil

Mpotokon Ne 3 Big 15.10.2020 poky

3aBigyBay kadeapu aHaniTUYHOI Ximil

Ta aHaniTUYHOI TOKCKKONOril, Npodecop Ceprin KOMICHWUK
Ek3ameHaTop, A0LEHTH lpuHa NMETYXOBA
Onetxa KN3NM

Tetana KOCTIHA




Binnosiab Ha TMNOBMHI GineT
TeopeTyHa YacTMHa

1. AHani3 kaTioHa:

[is 2bynoso2o peazeHmy Hadnuwok 6M po3yuHy Hampito 2idpokcudy y npucymHocmi 3% H20:

*Zn2 + 20H = Zn(OH){
*Zn(OH)2d + 20H— [Zn(OH)4J>

* [lig po3quny kanit eexcauiaHogpepamy(ll) KsFe(CN)s

3Zn2+ + 2K* + 2[Fe(CN)el* = KoZns[Fe(CN)glod
ymeoproemscs binuti ocad nodeitiHoi coni

Lis po34yuHy 0UMU30HY
CeHs-N:..
N=N-C<H N
7n2* + 25=c< 675 == N /ZE
NH-NH-CgHj S

CeHs-NH-N=C”

XnogopmHul wap 3abapsenoembcs 8 YepeoHUl Kosip

Jis po3yuHy cynbidie
Zn2+ +82% =~ ZnS{
ymeoproemscs binut dpaznucmutl ocad

1.2 AHanu3 aHuoHa:
* []is1 2pyno8o20o pea2eHmy PO3YUHY ap2eHmyMm Himpamy.
Br-+Agt = AgBrl
ymeoptoembcs Bnigo-xoBTuin ocad

* [lisi OKUCHUKiI8

+t2e+2Br= Bnr 1

-2e+Clp = 2C 1

2Br +Cly— Brz +2CF

XnogopmHul wap 3abapsenemscs 8 X08mull Kosip

npaKTVI‘-IHa YaCTUHa

_ C=N-NH-CgHs
s |
N +2HT
I

"“N -CgHs

BnaHauyeHHs MacoBOi BifCOTKOBOI YaCTKu HATpito kapboHaTy

Na2COs + 2HCI == H2COs+ NaCl; (Ind. - meTunosuit opaHxesuit)
E (Na2C0s) = M(Na2COs)- f. f(Na2COs) = 1/2; s = 1/2

E (Na2COs) = 105.989 1/2 = 52.9945 r/monb



c(HCI) - V(HCI) - E(Na,C0,) - 100

Na,C0,) =
w(Na,€0,) 1000 - m, (Na, CO,)

_0,1002-20,05-52.9945- 100

_ 0
W 1000-0,2120 50.22%
c(HCI) - V(HCD) - M(Na,CO,) - s - 100
Na,CO,) =
w(Na,¢0,) 1000 - m,, (Na, CO,)
0,1002- 20,05- 105,989 - 1/2 - 100
w = — 50.22%

1000-0,2120

_ C(recp)E(Na;€03)  0,1000-52,9945
T(HCI/Na,C0,) = 000 = 000

= 0,00529945 r/cm3

T(HCl/Na,C0,) = C(reop)'M(N@2C0z)'s _ 0,1000:105.989-1/2 _ 0,00529945 r/cM?

1000 1000

_ G{npaw] . 0,1002

K = —1.002
Cimepy  0,1000
HCI
. T(m) K - V(HCD) - 100
m,(Na,CO;)
000529945 - 1.002- 20,05 - 100
wi = =50.22%

0,2120

CucTema oLiHI0OBaHHA 3HaHb 3a 5 6anbHOIO LKanolo.

5 36 - 40 6anis
4 29,5-35,5 - banis
3 24 -29- 6anis
2 MeHWw 24 Ganis




